Изомеры. Гомологи.
	Какой вид изомерии не может быть у циклопарафинов?

	  

 1) 
положения двойной связи

  

 2) 
углеродного скелета

  

 3) 
пространственной

  

 4) 
межклассовой




	Гомологами являются

	  

 1) 
бензол и стирол

  

 2) 
толуол и этилбензол

  

 3) 
бензол и фенол

  

 4) 
толуол и метилбензол




	Гомологом бензола является вещество, формула которого

	  

 1) 
С8Н18
  

 2) 
С8Н10
  

 3) 
С8Н16
  

 4) 
С8Н14



	Изомерами являются

	  

 1) 
бензол и фенол

  

 2) 
гексан и 2-метилпентан

  

 3) 
метан и метанол

  

 4) 
этанол и уксусная кислота




	В виде цис- и транс-изомеров может существовать

	  

 1) 
этилен

  

 2) 
пропилен

  

 3) 
бутен-1

  

 4) 
бутен-2




	Изомером бутановой кислоты является

	  

 1) 
бутанол

  

 2) 
пентановая кислота

  

 3) 
бутаналь

  

 4) 
2-метилпропановая кислота




	Изомером аминомасляной кислоты не является

	  

 1) 
NH2 – (CH2)3 – COOH
  

 2) 
CH3 – CH2CH(NH2) – COOH
  

 3) 
CH3 – CH(NH2) – CH2 – COOH

  

 4) 
NH2 – (CH2)2 – CH(NH2) – COOH




	Этановая кислота и уксусная кислота являются

	  

 1) 
гомологами

  

 2) 
структурными изомерами

  

 3) 
геометрическими изомерами

  

 4) 
одним и тем же веществом




	Бутанол-1 и 2-метилпропанол-2 являются

	  

 1) 
гомологами

  

 2) 
структурными изомерами

  

 3) 
геометрическими изомерами

  

 4) 
одним и тем же веществом




	Пропионовая кислота и метилацетат являются

	  

 1) 
гомологами

  

 2) 
структурными изомерами

  

 3) 
пространственными изомерами

  

 4) 
одним и тем же веществом




	Толуол и этилбензол являются

	  

 1) 
гомологами

  

 2) 
структурными изомерами

  

 3) 
геометрическими изомерами

  

 4) 
одним и тем же веществом




	Структурным изомером нормального гексана является

	  

 1) 
3-этилпентан

  

 2) 
2-метилпропан

  

 3) 
2,2-диметилпропан

  

 4) 
2,2-диметилбутан




	Структурным изомером бутена-1 является

	  

 1) 
бутин-1

  

 2) 
2-метилпропан

  

 3) 
2-метилпропен

  

 4) 
3-метилбутен-1




	Этилацетат и бутановая кислота являются

	  

 1) 
гомологами

  

 2) 
структурными изомерами

  

 3) 
геометрическими изомерами

  

 4) 
одним и тем же веществом




	Бутаналь и 2-метилпропаналь являются

	  

 1) 
гомологами

  

 2) 
структурными изомерами

  

 3) 
геометрическими изомерами

  

 4) 
одним и тем же веществом




	Изомером метилциклопентана является

	  

 1) 
пентан

  

 2) 
гексан

  

 3) 
гексен

  

 4) 
гексин




	Изомерами являются

	  

 1) 
метилпропан и метилпропен

  

 2) 
бутен-1 и пентен-1

  

 3) 
метан и этан

  

 4) 
метилпропан и бутан




	Гомологами являются

	  

 1) 
этен и метан

  

 2) 
пропан и бутан

  

 3) 
циклобутан и бутан

  

 4) 
этин и этен




	Установите соответствие между названием вещества и формулой его гомолога.


	  
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ФОРМУЛА ГОМОЛОГА
1) 
2-метилпропан

2) 
бензол

3) 
2-хлорпентан

4) 
метилциклопентан

   

А) 
C6H11Cl
Б) 
C5H9C2H5
В) 
CH3CH(CH3)CH2CH2CH3
Г) 
C6H5CH3
Д) 
CH3CH(Cl)CH2CH3



	Установите соответствие между названием вещества и формулой его гомолога.


	  
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ФОРМУЛА ГОМОЛОГА
1) 
2,3-диметилпентан

2) 
2-метилбутен-2

3) 
пентадиен-1,3

4) 
3-метилбутин-1

   

А) 
СH2 = СH – СH = СH2
Б) 
[image: image1.png]CHy—CH~- CH~ CHs
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CHy CHy




В) 
СH3 – С(CH3) = СH – СH2– СH3
Г) 
СH2 = С(CH3) – СH = СH2
Д) 
[image: image2.png]CH=C-CH-CH;-CHs
|
CHs







	Установите соответствие между названием вещества и формулой его гомолога.


	  
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ФОРМУЛА ГОМОЛОГА
1) 
метилциклобутан

2) 
толуол

3) 
изобутан

4) 
2,2-диметилгексан

   

А) 
СH3 – С(CH3)2 – СH3
Б) 
CH3 – CH(CH3) – CH2 – CH(CH3) – CH3
В) 
C4H7 – C2H5
Г) 
CH3 – CH2 – CH(CH3) – CH3
Д) 
С6H5 ¯ C2H5



	Установите соответствие между названием вещества и формулой его гомолога.


	  
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ФОРМУЛА ГОМОЛОГА
1) 
2-метилбутен-1

2) 
изобутан

3) 
бутадиен-1,3

4) 
толуол

   

А) 
СH3 – СH(CH3) – (CH2)3 – СH3
Б) 
C6H5C3H7
В) 
СH2 = СH – СH = СH – СH2 – CH3
Г) 
СH2 = C(СH3) – СH2 – СH2 – CH3
Д) 
C6H11C2H5



	Установите соответствие между названием вещества и формулой его гомолога.


	  
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ФОРМУЛА ГОМОЛОГА
1) 
2-хлорпропан

2) 
2,2-диметилпропан

3) 
1,2-дихлорбутан

4) 
2-метил-1-хлорбутан

   

А) 
СH3 – С(CH3)2 – СH2 – CH3
Б) 
СH2Cl – CHCl – СH2 – СH2 – CH3
В) 
СH2Cl – СH2 – СH(CH3) – CH3
Г) 
СH3 – CHCl – СH2 – CH3
Д) 
СH3 – CH(CH3) – СH2Cl



	Установите соответствие между структурной формулой углеводорода и общей формулой его гомологического ряда.


	  
	ФОРМУЛА УГЛЕВОДОРОДА
 

ОБЩАЯ ФОРМУЛА
1) 
СH3 – С(CH3)2 – СH3
2) 
СH ≡ С – СH2 – СH3
3) 
СH2 = С = СH – CH3
4) 
[image: image3.png]H,C-CH,
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А) 
СnH2n
Б) 
СnH2n + 2
В) 
СnH2n – 2



	Установите соответствие между структурной формулой углеводорода и общей формулой его гомологического ряда.


	  
	ФОРМУЛА УГЛЕВОДОРОДА
 

ОБЩАЯ ФОРМУЛА
1) 
СH3 – С(CH3)2 – СH3
2) 
СH3 – СH = С(CH3) – СH3
3) 
СH3 – С ≡ С – CH2 – СH3
4) 
[image: image4.png]H.C

CH,





   

А) 
СnH2n
Б) 
СnH2n – 2
В) 
СnH2n + 2
Г) 
СnH2n – 6



	Установите соответствие между структурной формулой углеводорода и общей формулой его гомологического ряда.


	  
	ФОРМУЛА УГЛЕВОДОРОДА
 

ОБЩАЯ ФОРМУЛА
1) 
СH3 – (CH2)4 – СH3
2) 
С6H5 – СH2 – CH3
3) 
СH3 – С(CH3)2 – СH3
4) 
    [image: image5.png]CH-CHs
HC CH,

HC-HC—CH;




   

А) 
СnH2n – 6
Б) 
СnH2n
В) 
СnH2n + 2
Г) 
СnH2n – 2



	Установите соответствие между структурной формулой углеводорода и общей формулой его гомологического ряда.


	  
	ФОРМУЛА УГЛЕВОДОРОДА
 

ОБЩАЯ ФОРМУЛА
1) 
СH2 = С(CH3) – СH = СH2
2) 
СH3 – С ≡ С – CH2 – СH3
3) 
С6H5 – СH2 – СH2 – CH3
4) 
СH3 – СH(CH3) – СH(CH3) – CH3
   

А) 
СnH2n + 2
Б) 
СnH2n – 2
В) 
СnH2n – 6
Г) 
СnH2n



	Установите соответствие между структурной формулой вещества и названием его гомологического ряда.


	  
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
 

ГОМОЛОГИЧЕСКИЙ РЯД
1) 
С6H5 – СH2 – CH3
2) 
СH2 – С(CH3)2 – СH2 – CH3
3) 
СH2 = С = СH – СH3
4) 
СH3 – С ≡ С – СH3
   

А) 
алкадиены

Б) 
алканы

В) 
арены

Г) 
алкены

Д) 
алкины




	Сколько веществ изображено следующими формулами?

а) [image: image6.png]HO— CH— CH,
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б) [image: image7.png]



в) [image: image8.png]CHy — CH— CH, — CH,
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г) [image: image9.png]
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 1) 
5
  

 2) 
2
  

 3) 
3
  

 4) 
4



	В гомологическом ряду метана изомерия начинается с углеводорода, содержащего

	  

 1) 
3 атома углерода

  

 2) 
4 атома углерода

  

 3) 
5 атомов углерода

  

 4) 
6 атомов углерода




	Молекулы какого вещества могут иметь разветвленный углеродный скелет?

	  

 1) 
С3Н8
  

 2) 
С4Н8
  

 3) 
С4Н6
  

 4) 
С3Н6



	Органическое вещество, молекулярная формула которого С7Н8, относится к гомологическому ряду

	  

 1) 
метана

  

 2) 
этилена

  

 3) 
бензола

  

 4) 
ацетилена




	Гомологами являются

	  

 1) 
метанол  и  фенол

  

 2) 
бутин-2  и  бутен-2

  

 3) 
глицерин  и  этиленгликоль

  

 4) 
2-метилпропан  и  2-метилпентан




	Изомерами являются

	  

 1) 
диметилпропан и пентан

  

 2) 
циклопентан и циклогексан

  

 3) 
пропан и пропен

  

 4) 
этан и пропан




	Изомерами являются

	  

 1) 
циклопропан и циклогексан

  

 2) 
бутен-1 и бутен-2

  

 3) 
метан и пропан

  

 4) 
гексен-1 и гептен-2




	В виде цис-транс-изомеров может существовать

	  

 1) 
этилен

  

 2) 
бутен-1

  

 3) 
бутен-2

  

 4) 
2-метилпентен-2




	Изомерами положения кратной связи являются

	  

 1) 
2-метилбутан и 2,2-диметилпропан

  

 2) 
пентин-1 и пентен-2

  

 3) 
пентадиен-1,2 и пентадиен-1,3

  

 4) 
бутанол-1 и бутанол-2




	Изомером 2-метилпропанола-1 является

	  

 1) 
метилизопропиловый эфир

  

 2) 
пропанол-1

  

 3) 
2-метилбутанол-1

  

 4) 
пропандиол-1,2




	Изомером бутанола-1 является

	  

 1) 
CH3 – (CH2)3 – CH2 – OH
  

 2) 
CH3 – CH(OH) – CH2 – CH3
  

 3) 
CH3 – O – CH2 – CH3
  

 4) 
CH3 – CH2 – CH2COH



	Гомологом пентана является

	  

 1) 
C
6

H
6

  

 2) 
C
5

H
10

  

 3) 
C
4

H
8

  

 4) 
C
4

H
10




	Пространственные цис-, транс-изомеры имеет вещество

	  

 1) 
3-метилгексен-2

  

 2) 
2,2-диметилпентан

  

 3) 
циклогексан

  

 4) 
бутин-2




	Цис-, транс-изомеры существуют у вещества, структурная формула которого

	  

 1) 
СН2 = СН – СН2 – СН3
  

 2) 
СН3 – СН = СН – СН3
  

 3) 
СН3 – СН = СН2
  

 4) 
СН2 = СН2



	Изомером метилциклопропана является

	  

 1) 
бутан

  

 2) 
бутен

  

 3) 
бутин

  

 4) 
бутадиен




	Из перечисленных веществ:

А)

3-метилгексен-1

Б)

гексен-2

В)

метилциклогексан

Г)

гексадиен-1,5

Д)

гексан

Е)

метилбензол

изомерами являются:

	  

 1) 
АЕ

  

 2) 
БД

  

 3) 
АВ

  

 4) 
БГ




	Структурными изомерами являются

	  

 1) 
этилбензоат и фенилформиат

  

 2) 
метилциклопропан и метилциклобутан

  

 3) 
пентанол-1 и пентаналь

  

 4) 
циклопентан и пентен-2




	Пентен-2 и циклопентан – это

	  

 1) 
структурные изомеры

  

 2) 
пространственные изомеры

  

 3) 
гомологи

  

 4) 
одно и то же вещество




	Гомологами являются

	  

 1) 
пропилен и циклопропан

  

 2) 
этилацетат и метилацетат

  

 3) 
бутан и изобутан

  

 4) 
этилен и ацетилен




	Межклассовые изомеры имеет соединение, формула которого

	  

 1) 
C3H8
  

 2) 
C3H6
  

 3) 
C4H10
  

 4) 
С2Н6



	Изомерами являются

	  

 1) 
бутин-1 и бутен-2

  

 2) 
бутан и пентан

  

 3) 
пропан и пропен

  

 4) 
пентен-1 и циклопентан




	Цис-транс-изомерия возможна для

	  

 1) 
2,3-диметилпентана

  

 2) 
2,3-диметилбутена-2

  

 3) 
пентена-2

  

 4) 
гексена-1




	Изомером гексина-2 является

	  

 1) 
гексен-2

  

 2) 
гексадиен-2,4

  

 3) 
2-метилбутен-2

  

 4) 
3-метилбутин-1




	Изомером пентена-1 не является

	  

 1) 
3,3-диметилбутен-1

  

 2) 
2-метилбутен-1

  

 3) 
циклопентан

  

 4) 
3-метилбутен-1




	Изомером диэтилового эфира является

	  

 1) 
бутаналь

  

 2) 
этандиол-1,2

  

 3) 
бутанол-1

  

 4) 
бутановая кислота




	Изомером бензола является соединение, формула которого

	  

 1) 
C
6
H
5
−
CH
=
CH
−
C
H
3
  

 2) 
C
H
3
−
CH
−
C
≡
C
−
CH
−
C
H
3
  

 3) 
C
H
2
=
CH
−
C
H
2
−
C
H
2
−
C
H
2
−
C
H
3
  

 4) 
C
H
2
=
CH
−
C
≡
C
−
CH
=
C
H
2



